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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO E FISCAL DO PREVIGARAPAVA

Aos 14 dias do mês de janeiro de 2022,

os Conselheiros administrativos e fiscais

as

lOhOOmin, do

PREVIGARAPAVA se reuniram com a Diretoria Executiva da

Entidade de forma virtual (online) visto que o número de

casos de .infecção por covid-19 e H3N2 se elevou radicalrnente

nos últimos dias. Estavam presente.s na ocasião os Seguintes

membros do Conselho Administrativo: ENIO RICARDO VICENTINI,

DÉBORA ESTER DOS SAIÍTOS, APARECIDA DO^fIZETE DE OLIVEIRA

BASSO, MARIO FERNANDO DIB e CARMEN MAiaA TROMPIERI. Do

Conselho Fiscal estavam presentes os seguintes membros: JOSÉ

LUIZ SAID e ANDRÉ LUIZ MATTAR. Estavam ainda presentes os.

seguintes membros da Diretoria Executiva; Reginaldo de Souza\,

(Diretor Presidente) , Geza Maria Mendonça Ladislau (Diretora \

de Administração e Finanças) e Cláudio Sustáquio Filhd

(Diretor de Benefícios s Negócios Jurídicos). Presente

taambém o assessor terceirizado desta Unidade Previdenciár.ia

na condição de convidado do Conselho. Verificado  o quórum

que restou positivo o aireroj: presj.dente REGINALDO DE SOüZA

deu iní.cio à reunião q-uo iratou dos seguintes ternas: 1) O

informado sob.re ssidade defoicon coorancanec--d

ext ra-^ udicial a ser endereçada P refeitura Municipa1 deCi

Igarapava solicitando qa referentespagamentos ao aporte

termos do Dec.reL'o Municipal n
orealizadoss e am.

2525/2021, sendo 1 APROVADA PORque n c .1 a i o -l.

UNANIMIDADE. 2) No :: sentada A POLÍTICA DEma 1

INVESTIMENTOS 0 ANO DE A QUAL FOI íAPROVADA POR

foi Informado que
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alguns servidores que se aposentaram durante a vigência da

Lei Federal 173/2020 estão protocolando requerimentos

administrativos neste instituto solicitando o pagamento de

quinquênios (os quais foram congelados por força da citada

Lei Federal). A este respeito os Conselheiros determinaram

que, nestes casos, seja expedido oficio ao Departamento de

Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Igarapava

solicitando que referido departamento expeça certidão afim

de instruir o procedimento administrativo, providencia esta

que deverá ser observada sempre que for protocolado um pedido

neste sentido. 4) Quanto às contas do ano de 2021 as mesmas

não serão analisadas neste momento pelo motivo da presente

reunião estar sendo realizada de forma online, razão pela

qual fica prorrogada referida análise para a próxima reunião

presencial. 5) O conselho foi informando ainda que o TCE/SP

apontou a necessidade do instituto possuir uma reserva

financeira minima no valor de pelo menos 03 (três) folhas de

pagamento dos segurados da Autarquia (que hoje está no valor

mensal aproximado de R$ 1.100.000,00 - um milhão  e cem mil

reais). Isto posto, o conselho determinou a expedição de

oficio ao Chefe do Executivo Municipal solicitando

providências no sentido de se cumprir referida requisição da

Corte de Contas. Por fim, O CONSELHO DECIDIU UNANIMEMENTE

MANTER A ATUAL ALOCAÇÃO DOS INVESTIMENTOS. Nada mais foi

tratado razão pela qual encerro a presente ata que segue

assinada por mim

Mendonça Ladislau) e po"f todos os presentes abaixo indicados.

(Geza Maria
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